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北米消費者のシーフード嗜好調査パート 1 について 

A. 回答者1,200人のデモグラフィックス 
B. シーフード料理及び魚への嗜好と認知度 

 
【調査について】 

 
本調査は、米国及び北米の中流以上の消費者のシーフードへの嗜好を明らかにする目的で実施した。対象は、年収5万ドル以上の世帯、過去３ケ月にシ

ーフードを食べた人、という２つの条件設定をした。 
 
 
【A. デモグラフィックス】 

 
 対象地域と回答者数は以下である。 

o シーフードが多く食べられている地域を選んだ。 
o 各地男女回答者（サンプル数）はそれぞれ100人、合計200人である。本レポートではLA・SF・NY・TS・BS・VCと略称で表記している。 

 LA：  ロサンゼルス（オレンジ郡含む） 
 SF：  サンフランシスコ（シリコンバレー含む） 
 NY： ニューヨーク（マンハッタン地域） 
 TS：  ニューヨーク郊外（トライステーツ：ニューヨーク郊外、ニュージャージー州東部、コネチカット州） 
 BS：  ボストン（郊外含む） 
 VC： バンクーバー（カナダ、郊外含む） 

 
 回答者の人種構成は、米国センサスの人口統計とほぼ同じシエアを占めている。 

 
 回答集計は、男女別、地域別、年齢グループ別に行った。 

 
 
【B. シーフード料理及び魚への嗜好と認知度】  

 
 従来からある料理、最近トレンディになってきた料理など１０種類について好感度、認知度を聞く設問 

 
 12 種類の魚について、好感度と認知度を聞く設問 

 
 水産物を食べるメリットについて認知度を聞く設問 
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セクション A：デモグラフィックス 

本調査は2016年12月1日−19日にかけて実施し、カナダ、米国の一般消費者1200人の回答を米国の調査会社及びオンラインサーベイ会社の協力で実施し、集

計したものである。以下、調査の実施内容を示す。 
 

 対象地域（6地域） 
o ロサンゼルス [LA] （オレンジ郡含む） 
o サンフランシスコ [SF] （シリコンバレー含む） 
o ニューヨーク [NY] （マンハッタン地域） 
o ニューヨーク郊外 [TS] （トライステーツ：ニューヨーク郊外、ニュージャージー州東部、コネチカット州） 
o ボストン [BS] （郊外含む） 
o バンクーバー [VC] （カナダ、郊外含む） 

〔備考〕[ ] 内の略語は本調査を通じて表内で使用している地域名であるので、ご参照されたし。 

 
 回答者のスクリーニング条件 

o 各地合計200（男性 [M] 100人、女性 [F] 100人） 
o 世帯年収：5万ドル以上 
o 過去3ヶ月以内にシーフード料理を食べた人 

〔備考〕[ ] 内の略語は本調査を通じて表内で使用しているもの（男性：M、女性：F）であるので、ご参照されたし。 
 
以下に、回答者のでもグラフィック上の特徴を記す。 

 
 年齢：  

o 18‐24歳： 68人（5.6 %） 
o 25‐34歳：282人（18.8 % ） 
o 35‐44歳：241人（20.0%） 
o 45‐54歳： 263人（21.9 %） 
o 55‐65歳：346人（28.8 %） 

〔備考〕参加条件を世帯年収最低5万ドルに設定したため18‐24歳の若年層は少ない。 25～54歳までの各グループは約20%前後、55‐65歳グループが最も多く28%である。 
また、本調査において、全体および各地域の年齢グループの集計をしているが、18‐24歳グループはサンプル数（全体の5.6%）が少ないため、パーセンテージ集計の比較については余り参

考にならないため表を見る時に注意が必要である。 
 

 人種： 
o 白人      844人（70.3%） 
o ヒスパニック系  100人（8.3%） 
o アフリカ系    66人（5.5%） 
o アジア系     157人（13.0%） 
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o その他      33人（2.7%） 
〔備考〕「年収制限5万ドル以上」および「3ヶ月以内の魚を食した」条件下でアジア系アメリカ人回答者数ヒスパニック系アメリカ人の回答者数より多くなったと推定される。（米国センサスで

のアジア人の 人口比率は4.8%、ヒスパニック系は17.0%である） 

 
 年収： 

o $50,000～$74,999  312人（26.0%） 
o $75,000～$99,999  310人（25.8%） 
o 100,000～$149,999  327人（27.2%） 
o $150,000以上    251人（20.9%） 

〔備考〕回答者の80%が5万ドルから15万ドル未満のカテゴリーに属す。（米国所得の中間値は5万3,000ドル） 

 
 家族構成： 

o 単身      240人（20.0%） 
o 子供含む家族     494人（41.1%） 
o 大人世帯      433人（36.0%） 
o その他      33人（2.7%） 

 
以下、各地の男女、年齢ごとの集計を表にまとめる。 
 

qa2 Please select your age group.                           

Area  Los Angeles  TTL  San Francisco  TTL  New York City  TTL  Tri‐states  TTL  Boston  TTL  Vancouver  TTL  G. TTL 

Gender  M  F     M  F     M  F     M  F     M  F     M  F       
2 18 ‐ 24  4  9  13  5  7  12  4  5  9  5  5  10  4  5  9  8  7  15  68 
3 25 ‐ 34  30  19  49  19  25  44  26  26  52  20  15  35  11  18  29  39  34  73  282 
4 35 ‐ 44  22  15  37  27  20  47  28  21  49  14  16  30  15  17  32  28  18  46  241 
5 45 ‐ 54  15  27  42  24  17  41  19  19  38  27  23  50  30  23  53  12  27  39  263 
6 55 ‐ 64  29  30  59  25  31  56  23  29  52  34  41  75  40  37  77  13  14  27  346 
Grand Total  100  100  200  100  100  200  100  100  200  100  100  200  100  100  200  100  100  200  1200 
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qa3 Which of the following ethnicity best describes you?                                 
Area  Los Angeles  TTL  San Francisco  TTL  New York City  TTL  Tri‐states  TTL  Boston  TTL  Vancouver  TTL  G. TTL 

Gender  M  F     M  F     M  F     M  F     M  Gender  M  F     M  F 
1 Caucasian  72  69  141  73  71  144  66  67  133  76  78  154  85  71  156  63  53  116  844 
2 Hispanic  14  13  27  7  9  16  16  14  30  9  4  13  5  7  12  1  1  2  100 
3 African American  4  8  12  3  2  5  9  13  22  10  6  16  2  8  10    1  1  66 
4 Asian  6  7  13  16  11  27  7  4  11  3  11  14  5  10  15  34  43  77  157 
5 Other  4  3  7  1  7  8  2  2  4  2  1  3  3  4  7  2  2  4  33 
Grand Total  100  100  200  100  100  200  100  100  200  100  100  200  100  100  200  100  100  200  1200 
 
qa4 Please indicate your annual household income.                                 

Area  Los Angeles  TTL  San Francisco  TTL  New York City  TTL  Tri‐states  TTL  Boston  TTL  Vancouver  TTL  G. TTL 

Gender  M  F     M  F     M  F     M  F     M  Gender  M  F     M  F 
3 $50,000 to $74,999  24  37  61  13  19  32  27  29  56  21  25  46  21  22  43  30  44  74  312 
4 $75,000 to $99,999  38  23  61  25  25  50  28  28  56  23  23  46  17  23  40  27  30  57  310 
5 $100,000 to $149,999  17  21  38  27  34  61  28  29  57  35  28  63  26  34  60  32  16  48  327 
6 $150,000 or more  21  19  40  35  22  57  17  14  31  21  24  45  36  21  57  11  10  21  251 
Grand Total  100  100  200  100  100  200  100  100  200  100  100  200  100  100  200  100  100  200  1200 
 
qa5 Which best describes who you live with?                                   

Area  Los Angeles  TTL  San Francisco  TTL  New York City  TTL  Tri‐states  TTL  Boston  TTL  Vancouver  TTL  G. TTL 

Gender  M  F     M  F     M  F     M  F     M  Gender  M  F     M  F 
1 Just myself  20  17  37  22  26  48  26  27  53  14  12  26  17  13  30  26  20  46  240 
2 Family with child(ren)  46  42  88  42  25  67  49  43  92  50  46  96  39  33  72  39  40  79  494 
3 Other adult(s) spouse or friends  34  39  73  35  42  77  23  27  50  36  39  75  38  51  89  32  37  69  433 
4 Other    2  2  1  7  8  2  3  5    3  3  6  3  9  3  3  6  33 
Grand Total  100  100  200  100  100  200  100  100  200  100  100  200  100  100  200  100  100  200  1200 
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セクション B：シーフードへの嗜好と認知度 

Have you eaten any seafood dishes in last 3 months? 過去 3 ヶ月にシーフードを食べましたか？ 

設問1：過去3ヶ月にシーフード料理を食べましたか？ 
本調査 は「過去3ヶ月以内にシーフード料理を食べたことがある」とした1200人を対象とした。サイトにアクセスした人の中で「食べない」「無回答」とし

た人は76人（6.3%）で、それ以外の95%近い人はシーフードを食べている。以下表は1200人の回答者の地域別男女内訳である。その下の表は調査サイトにア

クセスしたが「 過去3ヶ月にシーフード料理を食べていない」人、無回答、調査中団でンG調査参加NGとなった回答者の内訳である。 
 

1 ‐ qb1 Have you eaten any seafood dishes in last 3 months? 
Gender/Area  LA‐M  LA‐F  LA  SF‐M  SF‐F  SF  NY‐M  NY‐F  NY  TS‐M  TS‐F  TS  BS‐M  BS‐F  BS  VC‐M  VC‐F  VC  Total 
Yes  100  100  200  100  100  200  100  100  200  100  100  200  100  100  200  100  100  200  1200 
Total  100  100  200  100  100  200  100  100  200  100  100  200  100  100  200  100  100  200  1200 

 
Incomplete Entries (after verified area, gender and age group) 

qb1 Have you eaten any seafood dishes in last 3 months? 
Gender/Area  LA‐M  LA‐F  LA  SF‐M  SF‐F  SF  NY‐M  NY‐F  NY  TS‐M  TS‐F  TS  BS‐M  BS‐F  BS  VC‐M  VC‐F  VC  Total 
Yes  2  4  6  2  1 3 7 3 10 5 5  10 2 1 3 6 3 9 41
No  3  2  5  1  1 2 6 7 13 4 5  9 1 4 5 7 5 12 46
(blank)  1  6  7    7 7 6   6   10  10             30
Total  6  12  18  3  9 12 19 10 29 9 20  29 3 5 8 13 8 21 117
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Which of following seafood dishes have you had before? 次の料理を食べたことがありますか？ 

設問2：次の魚料理を食べたことがありますか？（特定のシーフード料理への好感度・認知度の測定） 
 以下表は、特定の料理について「大好き：I like a Lot」「まあまあ好き：Sort of like it」とした回答の合計を多い順に示したもの。 
 人気度が高かったのは、焼き魚、パスタ、茹で魚、スープ、てんぷら（エビと想定される）の順で従来からのアメリカ料理が中心だ。従来スタイル

のシーフードを好む傾向は、ニューヨーク郊外トライステーツとボストンに強く見られる。寿司ロール、寿司・刺身はその次にランクされた。 
 

8  qb2 Which of following seafood dishes have you had before? [Likes]     
21  1  Grilled/Broiled Seafood（焼き魚、ガス、オーブンで焼いたもの） 1086 91%

60  2  Seafood Pasta（シーフードパスタ） 970 81%

8  3  Boiled/Steamed Seafood（茹で魚・蒸し魚） 944 79%

34  4  Seafood Bisque/Soup（シーフードビスク・スープ） 915 76%

112  5  Seafood Tempura（シーフード天ぷら） 910 76%

86  6  Specialty Sushi Roll（寿司ロール） 845 70%

99  7  Sashimi/Sushi（寿司／刺身） 830 69%

73  8  Seafood Tacos（シーフードタコス） 828 69%

125  9  Lobster Macaroni Cheese（ロブスター・マカロニ・チーズ）  729 61%

47  10  Seafood Cioppino/Bouillabaisse（シーフード・チョッピーノ）  654 55%
 

 
〔備考〕上表で、冒頭の数字「8」は本設問の原典エクセルのA欄セクション番号、また続く左側の番号は同エクセルのA欄ライン番号で、原典の詳細が閲覧できる。（本調査共通） 

 
設問2は、9種類のメニュー（説明を読んで）について、嗜好を以下の回答選択肢から回答1つだけを選んでもらった。 
 

I like it a lot  I sort of like it  I neither like nor dislike it I sort of don't like it I don't like it at all I've never tasted it before I've never heard of it 
大好き  まあまあ好き  どちらでもない  余り好きでない  嫌い  食べたことがない  知らない 
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Grilled/Broiled Seafood 焼き魚 

設問：あなたは「Grilled/Broiled Seafood：焼き魚 」を食べたことがありますか。該当する回答を 1 つだけ選択して下さい。 
 全体の 1200 人中、「大好き」が 840 人（70%）「まあまあ好き」が 246 人（21%）合計 1086 人（91%）の人が好きだと回答した。 
 どの地域も女性の方が「大好き」の多い傾向である。VC は男女とも大好きの度合いが他地域より低い（下表・グラフ参照）。 
 表下の帯グラフは 6 地域の回答を男女別 に示したもので、「大好き」「まあまあ好き」の合計が各グループの 90%に達している地域が大半である。

ニューヨーク男性、バンクーバー男性グループの 2 つが例外で合計が 80%台であった。 
 

6 地域、男女別回答分布表および棒グラフ 
21 ‐ qb2_2 Which of following seafood dishes have you had before? ‐ Grilled/Broiled Seafood  1086 

Gender/Area  LA‐M  LA‐F  LA  SF‐M  SF‐F  SF  NY‐M  NY‐F  NY  TS‐M  TS‐F  TS  BS‐M  BS‐F  BS  VC‐M  VC‐F  VC  Total 
I like it a lot  69  76  145  63  75  138  62  81  143  70  79  149  68  76  144  54  67  121  840 
I sort of like it  25  17  42  26  19  45  23  15  38  21  13  34  18  18  36  27  24  51  246 
I neither like nor dislike it  2  5  7  7  2  9  10  3  13  6  2  8  7  3  10  11  5  16  63 
I sort of don't like it  4  1  5  2  3  5  2  1  3     4  4  1     1  2  3  5  23 
I don't like it at all     1  1  2  1  3  1     1     1  1  2  1  3  2  1  3  12 
I've never tasted it before                    1     1  3  1  4  2  1  3  3     3  11 
I've never heard of it                    1     1           2  1  3  1     1  5 
Total  100  100  200  100  100  200  100  100  200  100  100  200  100  100  200  100  100  200  1200 

 

 
 
【地域・男女・年齢差】（次頁グラフ参照） 

 「大好き」が多いのは、NY 女性 45‐54 歳（89%）NY 女性 55‐65 歳（97%）TS 男性 55‐65 歳（91%）TS 女性 45‐54 歳（87%）BS 女性 45‐54 歳（87%）と

なっている。VC 以外の各地域ともこれらの女性年齢グループの嗜好がある。 
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 「焼き魚」を「大好き」とした人はどの地域でも、女性グループの方が多い。また次頁の地域／男女／年齢別グループの回答分布で「大好き」、

「まあまあ好き」の合計が100%に達した「焼き魚ファン」グループは以下である。 
 日本食レストランでも「焼き魚」メニューを工夫すれば大半の消費者にアピールできる可能性がある。〔調査者コメント〕 

 
「大好き」「まあまあ好き」の合計 

LA 
男性  25‐34 歳グループ  100% 
女性  35‐44歳グループ  100% 

SF 
男性  55‐65歳グループ  100% 
女性  45‐54歳グループ  100% 

NY 
女性  45‐54歳グループ  100% 
女性  55‐65歳グループ  100% 

TS  男性  55‐65歳グループ  100% 

BS 
男性  18‐24歳グループ  100% 
女性  25‐34歳グループ  100% 

VC  女性  55‐65歳グループ  100% 
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6 地域、年齢グループ別回答分布グラフ 
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Seafood Pasta シーフードパスタ 

設問：あなたは「Seafood Pasta：シーフードパスタ 」を食べたことがありますか。該当する回答を 1 つだけ選択して下さい。 
 全体の 1200 人中、「大好き」が 646 人（54%）「まあまあ好き」が 324 人（27%）合計 970 人（81%）の人が好きだと回答した。 
 焼魚に比べ「大好き」の比率は 16 ポイント下がり、「まあまあ好き」の比率が 6 ポイント上がっている。 
 全般的に、男女の差異は余り見られない。 
 「大好き」「まあまあ好き」の合計が各グループで 80%前後だがボストン男性グループだけ 65%で他より低かった。 

 
6 地域、男女別回答分布表および棒グラフ 

60 ‐ qb2_5 Which of following seafood dishes have you had before? ‐ Seafood Pasta  970 
Gender/Area  LA‐M  LA‐F  LA  SF‐M  SF‐F  SF  NY‐M  NY‐F  NY  TS‐M  TS‐F  TS  BS‐M  BS‐F  BS  VC‐M  VC‐F  VC  Total 

I like it a lot  56  61  117  58  58  116  49  61  110  52  53  105  45  51  96  56  46  102  646 
I sort of like it  28  25  53  27  24  51  30  23  53  29  28  57  20  28  48  24  38  62  324 
I neither like nor dislike it  5  5  10  11  6  17  13  2  15  11  7  18  18  9  27  7  5  12  99 
I sort of don't like it  5  2  7  2  8  10  4  2  6  2  2  4  6  1  7  4  6  10  44 
I don't like it at all  3  3  6  1  3  4  2  4  6  2  3  5  3  3  6  2  1  3  30 
I've never tasted it before  2  2  4  1     1  2  4  6  3  6  9  6  7  13  6  3  9  42 
I've never heard of it  1  2  3     1  1     4  4  1  1  2  2  1  3  1  1  2  15 
Total  100  100  200  100  100  200  100  100  200  100  100  200  100  100  200  100  100  200  1200 

 

 
 
【地域・男女・年齢差】（次頁グラフ参照） 

 「大好き」が多いのは SF 女性 45‐54 歳（82%）で、一方、NY 男性 55‐65 歳（30%）TS 男性 45‐54 歳（29%）の嗜好の度合いが低い。 
 「大好き」「まあま好き」の合計が各グループの 80%に達しているがボストン男性グループだけは 65%であった。 
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6 地域、年齢グループ別回答分布グラフ 
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Boiled/Steamed Seafood 蒸し魚／茹で魚 

設問：あなたは「Boiled/Steamed Seafood（茹で魚／蒸し魚）」を食べたことがありますか。該当する回答を 1 つだけ選択して下さい。 
 全体の 1200 人中、「大好き」が 599 人（50%）「まあまあ好き」が 345 人（29%）合計 944 人（79%）の人が好きだと回答した。 
 焼魚に比べ「大好き」の比率は 20 ポイント下がり、「まあまあ好き」の比率が 8 ポイント上がっている。 
 全般的に、NY と BS の女性の嗜好が多少高い。 
 「好き」「まあまあ好き」の回答の合計は BS 女性（86%)NY 女性(85%)が多い。 
 ブリシャブは NY・BS 女性からか？「まあまあ好き」を「大好き」に導くプロモーションが必要である。〔調査者コメント〕 

 
6 地域、男女別回答分布表および棒グラフ 

8 ‐ qb2_1 Which of following seafood dishes have you had before? ‐ Boiled/Steamed Seafood  944 
Gender/Area  LA‐M  LA‐F  LA  SF‐M  SF‐F  SF  NY‐M  NY‐F  NY  TS‐M  TS‐F  TS  BS‐M  BS‐F  BS  VC‐M  VC‐F  VC  Total 

I like it a lot  52  50  102  45  36  81  41  58  99  53  55  108  52  62  114  43  52  95  599 
I sort of like it  28  28  56  34  40  74  36  27  63  26  27  53  28  24  52  25  22  47  345 
I neither like nor dislike it  10  13  23  13  10  23  12  5  17  9  2  11  9  8  17  17  15  32  123 
I sort of don't like it  5  3  8  4  9  13  4  4  8  4  7  11  3  3  6  3  8  11  57 
I don't like it at all  3  3  6  3  3  6  5  3  8  5  3  8  3  1  4  5  2  7  39 
I've never tasted it before  2  3  5  1  1  2  1  2  3  2  6  8  4  2  6  6  1  7  31 
I've never heard of it              1  1  1  1  2  1     1  1     1  1     1  6 
Total  100  100  200  100  100  200  100  100  200  100  100  200  100  100  200  100  100  200  1200 

 

 
 

【地域・男女・年齢差】（次頁グラフ参照） 
「大好き」が多いのは、NY 女性 35‐44 歳（71%）NY 女性 55‐65 歳（76%）BS 女性 35‐44 歳（76%）BS 女性 45‐54 歳（70%）で、一方、SF 男性 35‐44 歳（26%）
NY 男性 55‐65 歳（26%）TS 男性 25‐34 歳（20%）の「大好き」の度合いが低い。 
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6 地域、年齢グループ別回答分布グラフ 
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Seafood Bisque/Soup シーフードビスク／スープ 

設問：あなたは「Seafood Bisque/Soup（シーフードビスク・スープ）」を食べたことがありますか。該当する回答を 1 つだけ選択して下さい。 
 全体の 1200 人中、「大好き」が 599 人（50%）「まあまあ好き」が 316 人（29%）合計 915 人（79%）の人が好きだと回答した。 
 焼魚に比べ「大好き」の比率は 20 ポイント下がり、「まあまあ好き」の比率が 8 ポイント上がっている。 
 全般的に、TS 男女の「大好き」が多少高く、「大好き・まあまあ好き」を合わせると SF 男性（84%）の嗜好が少し高い。 

 
6 地域、男女別回答分布表および棒グラフ 

34 ‐ qb2_3 Which of following seafood dishes have you had before? ‐ Seafood Bisque/Soup  915 
Gender/Area  LA‐M  LA‐F  LA  SF‐M  SF‐F  SF  NY‐M  NY‐F  NY  TS‐M  TS‐F  TS  BS‐M  BS‐F  BS  VC‐M  VC‐F  VC  Total 

I like it a lot  51  40  91  47  52  99  52  54  106  60  55  115  48  53  101  39  48  87  599 
I sort of like it  27  31  58  37  25  62  30  26  56  19  22  41  25  21  46  27  26  53  316 
I neither like nor dislike it  11  14  25  4  9  13  9  5  14  8  3  11  7  10  17  16  10  26  106 
I sort of don't like it  1  4  5  6  5  11  4  2  6     1  1  3  7  10  5  9  14  47 
I don't like it at all  5  4  9  2  4  6  2  6  8  7  8  15  7  4  11  4  4  8  57 
I've never tasted it before  3  7  10  4  3  7  3  5  8  5  11  16  8  3  11  7  2  9  61 
I've never heard of it  2     2     2  2     2  2  1     1  2  2  4  2  1  3  14 
Total  100  100  200  100  100  200  100  100  200  100  100  200  100  100  200  100  100  200  1200 

 

 
 
【地域・男女・年齢差】（次頁グラフ参照） 

 「大好き」が多いのは、TS 男性 55‐65 歳（76%）、BS 女性 45‐54 歳（70%）で、一方、VC 男性 55‐65 歳（23%）の「大好き」の度合いが低い。 
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6 地域、年齢グループ別回答分布グラフ 
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Seafood Tempura シーフード天ぷら 

設問：あなたは「Seafood Tempura（シーフードてんぷら）」を食べたことがありますか。該当する回答を 1 つだけ選択して下さい。 
 全体の 1200 人中、「大好き」が 590 人（49%）「まあまあ好き」が 320 人（27%）合計 910 人（76%）の人が好きだと回答した。 
 焼魚に比べ「大好き」の比率は 21 ポイント下がり、「まあまあ好き」の比率が 6 ポイント上がっている。 
 全般的に、VC 男女とも「大好き」が高く、「大好き・まあまあ好き」を合わせると LA 女性（89%）と VC 女性（91%）の嗜好が高い。 
 天ぷらを「好き」とした人は北米西海岸 LA、SF、VC の方が多い。 

 
6 地域、男女別回答分布表および棒グラフ 

112 ‐ qb2_9 Which of following seafood dishes have you had before? ‐ Seafood Tempura  910 
Gender/Area  LA‐M  LA‐F  LA  SF‐M  SF‐F  SF  NY‐M  NY‐F  NY  TS‐M  TS‐F  TS  BS‐M  BS‐F  BS  VC‐M  VC‐F  VC  Total 

I like it a lot  47  57  104  53  57  110  45  53  98  28  46  74  33  44  77  62  65  127  590 
I sort of like it  32  32  64  33  20  53  26  27  53  33  26  59  21  22  43  22  26  48  320 
I neither like nor dislike it  12  4  16  6  12  18  9  8  17  11  2  13  15  11  26  7  4  11  101 
I sort of don't like it  4  2  6  3  1  4  5  4  9  10  3  13  8  9  17  1  3  4  53 
I don't like it at all  1  2  3  1  6  7  5  2  7  4  6  10  5  4  9  3  2  5  41 
I've never tasted it before  2  2  4  3  2  5  9  5  14  6  14  20  13  6  19  3     3  65 
I've never heard of it  2  1  3  1  2  3  1  1  2  8  3  11  5  4  9  2     2  30 
Total  100  100  200  100  100  200  100  100  200  100  100  200  100  100  200  100  100  200  1200 

 

 
 
【地域・男女・年齢差】（次頁グラフ参照） 

 「大好き」が多いのは、VC 女性 55‐65 歳（79%）で、一方、LA 男性 55‐65 歳（31%）NY 男性 55‐65 歳（30%）TS 男性 25‐34 歳（15%）TS 男性 45‐54
歳（19%）TS 女性 35‐44 歳（31%）BS 男性 45‐54 歳（27%）BS 男性 55‐65 歳（28%）の嗜好の度合いが低い。 
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6 地域、年齢グループ別回答分布グラフ 
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Specialty Sushi Roll (Dynamite, California, Caterpillar, Spider, etc.) スペシャルティ寿司ロール 

設問：あなたは「Specialty Sushi Roll（寿司ロール）」を食べたことがありますか。該当する回答を 1 つだけ選択して下さい。 
 全体の 1200 人中、「大好き」が 639 人（53%）「まあまあ好き」が 206 人（17%）合計 845 人（76%）の人が好きだと回答した。 
 焼魚に比べ「大好き」の比率は 17 ポイント下がり、「まあまあ好き」は同率となっている。 
 「大好き」とした人は VC 女性（76%)が最も多く、VC 男性（66%)、LA 男性（57%) SF 女性（57%)が続く。 
 「大好き・まあまあ好き」を合わせると VC 女性（89%）と VC 男性（84%）が多く、 SF 女性（78%)、LA 男性（75%) の嗜好が高い。 

 
6 地域、男女別回答分布表および棒グラフ 

86 ‐ qb2_7 Which of following seafood dishes have you had before? ‐ Specialty Sushi Roll (Dynamite, California, Caterpillar, Spider, etc.)  845 
Gender/Area  LA‐M  LA‐F  LA  SF‐M  SF‐F  SF  NY‐M  NY‐F  NY  TS‐M  TS‐F  TS  BS‐M  BS‐F  BS  VC‐M  VC‐F  VC  Total 

I like it a lot  57  50  107  55  57  112  50  55  105  47  46  93  33  47  80  66  76  142  639 
I sort of like it  18  20  38  19  19  38  19  23  42  10  13  23  21  13  34  18  13  31  206 
I neither like nor dislike it  11  11  22  9  6  15  6  2  8  11  5  16  7  4  11  9  3  12  84 
I sort of don't like it  2  8  10  7  3  10  4  3  7  7  3  10  5  5  10  3  3  6  53 
I don't like it at all  9  8  17  6  10  16  15  4  19  13  16  29  18  18  36  2  4  6  123 
I've never tasted it before  2  3  5  2  2  4  5  10  15  7  15  22  12  11  23  2     2  71 
I've never heard of it  1     1  2  3  5  1  3  4  5  2  7  4  2  6     1  1  24 
Total  100  100  200  100  100  200  100  100  200  100  100  200  100  100  200  100  100  200  1200 

 

 
 
【地域・男女・年齢差】（次頁グラフ参照） 

 「大好き」が多いのは、TS 男性 35‐44 歳（86%）VC 女性 55‐65 歳（86%）で、一方、LA 女性 55‐65 歳（23%）NY 男性 55‐65 歳（30%）TS 女性 55‐65
歳（32%）BS 男性 55‐65 歳（15%）BS 女性 55‐65 歳（32%）の嗜好の度合いが低い。 

 BS と TS は、45～65 歳グループで「寿司ロール」人気が低い。 
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6 地域、年齢グループ別回答分布グラフ 
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Sashimi/Sushi 刺身／寿司 

設問：あなたは「Sashimi/Sushi（さしみ・寿司）」を食べたことがありますか。該当する回答を 1 つだけ選択して下さい。 
 全体の 1200 人中、「大好き」が 640 人（53%）「まあまあ好き」が 190 人（16%）合計 830 人（69%）の人が好きだと回答した。 
 焼魚に比べ「大好き」の比率は 17 ポイント、「まあまあ好き」5 ポイントそれぞれ下がっている。 
 全般的に、VC 男性の「大好き」が最も高く（70%）次に VC 女性（69%）となっている、「大好き・まあまあ好き」を合わせると VC 男性（87%）NY

女性（78%）SF 男性（78%）の嗜好が高い。 
 「好き」とした回答者数はバンクーバー男女がトップでついでニューヨーク女性が多い。 
 寿司も全般的・地域的に寿司ロールと同様な傾向で、VC がトップで NY 女性が 2 番手となっている。〔調査者コメント〕 

 
6 地域、男女別回答分布表および棒グラフ 

99 ‐ qb2_8 Which of following seafood dishes have you had before? ‐ Sashimi/Sushi  830 
Gender/Area  LA‐M  LA‐F  LA  SF‐M  SF‐F  SF  NY‐M  NY‐F  NY  TS‐M  TS‐F  TS  BS‐M  BS‐F  BS  VC‐M  VC‐F  VC  Total 

I like it a lot  56  53  109  58  54  112  46  66  112  44  48  92  33  43  76  70  69  139  640 
I sort of like it  18  16  34  20  21  41  19  12  31  15  10  25  21  15  36  17  6  23  190 
I neither like nor dislike it  9  3  12  7  9  16  10  4  14  11  8  19  5  7  12  6  7  13  86 
I sort of don't like it  4  7  11  5  2  7  3  3  6  5  4  9  7  4  11  1  3  4  48 
I don't like it at all  10  11  21  8  12  20  16  5  21  15  15  30  20  17  37  3  15  18  147 
I've never tasted it before  3  10  13  2  1  3  5  10  15  9  15  24  13  8  21  3     3  79 
I've never heard of it              1  1  1     1  1     1  1  6  7           10 
Total  100  100  200  100  100  200  100  100  200  100  100  200  100  100  200  100  100  200  1200 
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【地域・男女・年齢差】（次頁グラフ参照） 
 「大好き」が多いのは、LA 女性 25‐34 歳（74%）LA 女性 35‐44 歳（73%）SF 男性 35‐44 歳（70%）NY 女性 35‐44 歳（71%）TS 男性 35‐44 歳（71%）VC

男性 25‐34 歳（79%）VC 男性 45‐54 歳（75%）VC 女性 25‐34 歳（79%）で、一方、LA 女性 55‐65 歳（27%）NY 男性 55‐65 歳（26%）TS 女性 55‐65 歳

（34%）BS 男性 55‐65 歳（18%）女性 55‐65 歳（30%）の嗜好の度合いが低い。 
 VC の 25‐34 歳男性グループは回答者全員（39 人）が「大好き」「まあまあ好き」と回答した。 
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6 地域、年齢グループ別回答分布グラフ 
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Seafood Tacos シーフードタコス 

設問：あなたは「Seafood Tacos（シーフードタコス）」を食べたことがありますか。該当する回答を 1 つだけ選択して下さい。 
 全体の 1200 人中、「大好き」が 504 人（42%）「まあまあ好き」が 324 人（27%）合計 828 人（69%）の人が好きだと回答した。 
 焼魚に比べ「大好き」の比率は 19 ポイント下がり、反面「まあまあ好き」6 ポイント上がっている。 
 全般的に、LA 男性の「大好き」＋「まあまあ好き」が最も高く（85%）次にどう LA 女性（80%）となっている。 
 シーフードタコス好きはメキシコ系人口が多い LA に集中している。次に SF となっている。NY、BS はやや少ない。 

 
6 地域、男女別回答分布表および棒グラフ 

73 ‐ qb2_6 Which of following seafood dishes have you had before? ‐ Seafood Tacos  828 
Gender/Area  LA‐M  LA‐F  LA  SF‐M  SF‐F  SF  NY‐M  NY‐F  NY  TS‐M  TS‐F  TS  BS‐M  BS‐F  BS  VC‐M  VC‐F  VC  Total 

I like it a lot  53  57  110  46  53  99  31  39  70  28  40  68  28  44  72  37  48  85  504 
I sort of like it  32  23  55  27  23  50  34  30  64  28  27  55  28  20  48  26  26  52  324 
I neither like nor dislike it  8  7  15  9  6  15  9  16  25  17  5  22  15  9  24  15  10  25  126 
I sort of don't like it  4  6  10  6  2  8  4     4  3  5  8  6  4  10  7  3  10  50 
I don't like it at all           6  8  14  10  1  11  9  4  13  8  4  12  3  3  6  56 
I've never tasted it before  2  7  9  6  5  11  9  11  20  11  17  28  13  16  29  11  6  17  114 
I've never heard of it  1     1     3  3  3  3  6  4  2  6  2  3  5  1  4  5  26 
Total  100  100  200  100  100  200  100  100  200  100  100  200  100  100  200  100  100  200  1200 

 

 
 
【地域・男女・年齢差】（次頁グラフ参照） 

 「大好き＋まあまあ好き」が 90%を超えているのは、LA 男性 25‐34 歳（96%）LA 男性 35‐44 歳（95%）BS 男性 25‐34 歳（91%）VC 女性 35‐44 歳（89%）
で、一方、NY 男性 55‐65 歳（大好き 17%）、TS 男性 45‐54 歳（大好き 15%）BS 男性 45‐54 歳（大好き 20%）BS 男性 55‐65 歳（大好き 18%）の嗜好の

度合いが低い。 
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6 地域、年齢グループ別回答分布グラフ 
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Lobster Macaroni Cheese ロブスターマカロニチーズ 

設問：あなたは「Lobster Macaroni Cheese（ロブスターマカロニチーズ）」を食べたことがありますか。該当する回答を 1 つだけ選択して下さい。 
 全体の 1200 人中、「大好き」が 461 人（38%）「まあまあ好き」が 268 人（22%）合計 729 人（60%）の人が好きだと回答した。 
 焼魚に比べ「大好き」の比率は 32 ポイント下がり、「まあまあ好き」は 1 ポイント上がっている。 
 全般的に余り地域・年齢の差異は見られない。 

 
6 地域、男女別回答分布表および棒グラフ 

125 ‐ qb2_10 Which of following seafood dishes have you had before? ‐ Lobster Macaroni Cheese  729 
Gender/Area  LA‐M  LA‐F  LA  SF‐M  SF‐F  SF  NY‐M  NY‐F  NY  TS‐M  TS‐F  TS  BS‐M  BS‐F  BS  VC‐M  VC‐F  VC  Total 

I like it a lot  40  39  79  40  32  72  42  41  83  45  35  80  41  41  82  34  31  65  461 
I sort of like it  25  20  45  29  19  48  21  24  45  19  21  40  18  26  44  22  24  46  268 
I neither like nor dislike it  11  10  21  8  12  20  14  6  20  4  7  11  13  7  20  17  9  26  118 
I sort of don't like it  8  2  10  5  10  15  4  4  8  4  5  9  7  5  12  3  4  7  61 
I don't like it at all  2  7  9  2  8  10  7  2  9  10  6  16  6  9  15  4  2  6  65 
I've never tasted it before  12  16  28  13  16  29  8  17  25  12  20  32  13  11  24  11  22  33  171 
I've never heard of it  2  6  8  3  3  6  4  6  10  6  6  12  2  1  3  9  8  17  56 
Total  100  100  200  100  100  200  100  100  200  100  100  200  100  100  200  100  100  200  1200 

 

 
 
【地域・男女・年齢差】（次頁グラフ参照） 

 「大好き＋まあまあ好き」が 80%を超えているのは、LA 男性 25‐34 歳（84%）LA 男性 35‐44 歳（86%）SF 男性 25‐34 歳（95%）で、一方、SF 女性 55‐
65 歳（大好き 6%）NY 男性 55‐65 歳（大好き 9%）VC 男性 45‐54 歳（大好き 17%）の嗜好の度合いが低い。 
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6 地域、年齢グループ別回答分布グラフ 
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Seafood Cioppino/Bouillabaisse シーフードチョッピーノ／ブイヤベース 

設問：あなたは「Seafood Cioppino/Bouillabaisse（シーフードチョッピーノ・ブイアベース）」を食べたことがありますか。該当する回答を 1 つだけ選択し

て下さい。 
 全体の 1200 人中、「大好き」が 372 人（31%）「まあまあ好き」が 282 人（24%）合計 654 人（55%）の人が好きだと回答した。 
 焼魚に比べ「大好き」の比率は 39 ポイント下がり、「まあまあ好き」は 3 ポイント上がっている。 
 全般的に余り地域・年齢の差異は見られないが、LA 男性と SF 男性女性の嗜好が少し高い。 

 
6 地域、男女別回答分布表および棒グラフ 

47 ‐ qb2_4 Which of following seafood dishes have you had before? ‐ Seafood Cioppino/Bouillabaisse  654 
Gender/Area  LA‐M  LA‐F  LA  SF‐M  SF‐F  SF  NY‐M  NY‐F  NY  TS‐M  TS‐F  TS  BS‐M  BS‐F  BS  VC‐M  VC‐F  VC  Total 

I like it a lot  36  26  62  50  42  92  30  29  59  16  25  41  31  30  61  20  37  57  372 
I sort of like it  30  26  56  19  24  43  24  28  52  24  21  45  15  14  29  33  24  57  282 
I neither like nor dislike it  13  11  24  12  10  22  15  10  25  21  7  28  19  13  32  18  7  25  156 
I sort of don't like it  4  11  15  4  5  9  4  4  8  4  5  9  2  5  7  2  5  7  55 
I don't like it at all  5  3  8  2  3  5  7  1  8  5  6  11  9  5  14  4  3  7  53 
I've never tasted it before  6  14  20  11  7  18  11  14  25  12  22  34  8  21  29  11  11  22  148 
I've never heard of it  6  9  15  2  9  11  9  14  23  18  14  32  16  12  28  12  13  25  134 
Total  100  100  200  100  100  200  100  100  200  100  100  200  100  100  200  100  100  200  1200 

 

 
 
【地域・男女・年齢差】（次頁グラフ参照） 

 「大好き＋まあまあ好き」が 80%を超えているのは、LA 男性 25‐34 歳（84%）LA 男性 35‐44 歳（82%）で、一方、TS 男性 35‐44 歳（大好き 7%）、VC
男性 55‐65 歳（大好き 8%）の嗜好の度合いが低い。 
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6 地域、年齢グループ別回答分布グラフ 

 

 

 
 

 

25
37

64

27 21
36

0

26 33 41

17
26

0

47

18

33

24

30

22

37
33 22

20

26

50

10
5

13

17

13

33

5
7

4

17

11

0

0
0

7

10

4

11

5
7

11

17
11

0

0
0 13

10
5

0

11 0 0
3

30

0 14 0
10 6

11

11 20
11 17 1425

7 0 7 7 6
22

5 0
11 10 9

0%

20%

40%

60%

80%

100%

18‐24 25‐34 35‐44 45‐54 55‐65 LA‐M 18‐24 25‐34 35‐44 45‐54 55‐65 LA‐F

LA ‐ Have Eaten Seafood Cioppino/Bouillabaisse?

I like it a lot I sort of like it I neither like nor dislike it I sort of don't like it
I don't like it at all I've never tasted it before I've never heard of it

60 58
48

33

60
50

0

32
45

53 52
42

20 21
26

13

16
19

14

28

25
24 23

24

0
11

11

17

12
12

43

8
5

6 10
10

0

0 4

8

4
4

0

8
5

6 3
50

5 0

4

0
2

0

4
5

0 3
3

20
0 11

21

8 11

14

4
5

6
10

7

0 5 0 4 0 2

29
16 10 6 0

9

0%

20%

40%

60%

80%

100%

18‐24 25‐34 35‐44 45‐54 55‐65 SF‐M 18‐24 25‐34 35‐44 45‐54 55‐65 SF‐F

SF ‐ Have Eaten Seafood Cioppino/Bouillabaisse?

I like it a lot I sort of like it I neither like nor dislike it I sort of don't like it
I don't like it at all I've never tasted it before I've never heard of it

0

42 36 32

13
30

20
35

24 21
34 2925

35

25
21

13

24

0

38
48

21

14 28
25

15

7
16

22

15

0

4 10

16
14

10

0

0

4 5

9

4

0

4
5

5 3
4

25

4

7 5

9

7

0

0
0

0
3

10

0
18 11

17

11

40

4
5

16

24 14
25

4 4 11 17
9

40

15 10
21

7 14

0%

20%

40%

60%

80%

100%

18‐24 25‐34 35‐44 45‐54 55‐65 NY‐M 18‐24 25‐34 35‐44 45‐54 55‐65 NY‐F

NY ‐ Have Eaten Seafood Cioppino/Bouillabaisse?

I like it a lot I sort of like it I neither like nor dislike it I sort of don't like it
I don't like it at all I've never tasted it before I've never heard of it

40

0 7
19 24

16

40
27 31

22 22 25

20

30

36 15

24
24

0
13

25

22 24 21

0

35
21

22

15
21 20

7

0
13 5 7

20 5 0
4

3 4 0

0

6 9
5 5

0

0
0 4

12 5 20

7

0
4

7 6

0
5 21 22

6 12

20

20

31 22
20 22

20 25
14 15 18 18

0

27

6 9
17 14

0%

20%

40%

60%

80%

100%

18‐24 25‐34 35‐44 45‐54 55‐65 TS‐M 18‐24 25‐34 35‐44 45‐54 55‐65 TS‐F

TS ‐ Have Eaten Seafood Cioppino/Bouillabaisse?

I like it a lot I sort of like it I neither like nor dislike it I sort of don't like it
I don't like it at all I've never tasted it before I've never heard of it

0

36
53

33
23

31

0
17

29 35 38
3025

18

13

10
18

15

20

11

12 4

22

14

50

27
13

13 20
19

20 0

35

17

5

13

0
0 7

3 0
2

20

11

0

4
3

5

0

9 0

20
5

9

0

6

6

4
5

5

0

9 13

0
13

8

20
39

6

22
19

21

25

0 0

20 23 16 20 17 12 13 8 12

0%

20%

40%

60%

80%

100%

18‐24 25‐34 35‐44 45‐54 55‐65 BS‐M 18‐24 25‐34 35‐44 45‐54 55‐65 BS‐F

BS ‐ Have Eaten Seafood Cioppino/Bouillabaisse?

I like it a lot I sort of like it I neither like nor dislike it I sort of don't like it
I don't like it at all I've never tasted it before I've never heard of it

0

28 21 17
8

20 14

38
28

41
50

37

13

41

32

17 38

33
29

32

33 11

14
24

25

13

21

17

23
18

0

9

6
7

7 7

0

0 7

0

0 2

0

0
11

4

14
5

0

3 4

8

8 4

0

0 0

11

0

3

25

5 4

25

23
11

29

6
17

11

7
1138

10 11 17
0

12
29

15
6

15
7 13

0%

20%

40%

60%

80%

100%

18‐24 25‐34 35‐44 45‐54 55‐65 VC‐M 18‐24 25‐34 35‐44 45‐54 55‐65 VC‐F

VC ‐ Have Eaten Seafood Cioppino/Bouillabaisse?

I like it a lot I sort of like it I neither like nor dislike it I sort of don't like it
I don't like it at all I've never tasted it before I've never heard of it



  

Sunday, February 12, 2017  ‐ 29 ‐  © 2016‐2017 Japan Seafood Export Promotion Association 

Which of following seafood have you ever eaten? 次の魚を食べたことがありますか？ 

設問3：次の魚を食べたことがありますか？（魚の種類の好感度の測定） 
 以下の表は、特定の魚について「大好き：I like a Lot」「まあまあ好き：Sort of like it」とした回答の合計を多い順に示したもの。 
 人気度が高かったのはサーモンで、僅差でホタテ、マグロが上位にランクされ、次に、タラ、シーバス、ヒラメ、カレイ、ハマチと続いてた。 

 

138  qb3 Which of following seafood have you ever eaten? [Likes] 
190  1  Salmon (Excluding canned salmon)（サーモン）  1032 86%
203  2  Scallops（ホタテ）  995 83%
242  3  Tuna (Excluding canned tuna)（マグロ）  984 82%
138  4  Cod（タラ）  957 80%
216  5  Sea Bass（シーバス）  864 72%
229  6  Sole（ヒラメ）  853 71%
164  7  Flounder（カレイ）  790 66%
255  8  Yellow Tail（ハマチ）  743 62%
268  9  Oyster（カキ）  710 59%
177  10  Mackerel（サバ）  554 46%
281  11  Minced Fish Meat (Excluding imitation crab)（練り物）  515 43%
151  12  Eel（ウナギ）  457 38%
294  13  Other（その他）  54 5%

 

 
 

設問3は、9種類のメニュー（説明を読んで）について、嗜好を以下の回答選択肢から回答1つだけを選んでもらった。 
 

I like it a lot  I sort of like it  I neither like nor dislike it I sort of don't like it I don't like it at all I've never tasted it before I've never heard of it 
大好き  まあまあ好き  どちらでもない  余り好きでない  嫌い  食べたことがない  知らない 
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Salmon (Excluding canned salmon) サーモン 

設問：あなたはサーモンを食べたことがありますか。該当する回答を 1 つだけ選択して下さい。 
 回答：全体の 1200 人中、「大好き」が 815 人（68%）「まあまあ好き」が 217 人（18%）合計 1032 人（86%）の人が好きだと回答した。 
 全般的に、SF 女性の「大好き」が最も高く（79%）次に VC 女性（77%）NY 女性（75%）となっている、「大好き＋まあまあ好き」では、NY 女性

（94%）の嗜好が最も高い。 
 BS ボストンの男性グループでは人気が低い。 

 

6 地域、男女別回答分布表および棒グラフ 
190 ‐ qb3_5 Which of following seafood have you ever eaten? ‐ Salmon (Excluding canned salmon)  1032 

Gender/Area  LA‐M  LA‐F  LA  SF‐M  SF‐F  SF  NY‐M  NY‐F  NY  TS‐M  TS‐F  TS  BS‐M  BS‐F  BS  VC‐M  VC‐F  VC  Total 
I like it a lot  69  73  142  70  79  149  61  75  136  62  64  126  50  62  112  73  77  150  815 
I sort of like it  20  19  39  21  11  32  22  19  41  23  11  34  21  19  40  17  14  31  217 
I neither like nor dislike it  4  4  8  1  3  4  9  2  11  8  4  12  7  4  11  7  5  12  58 
I sort of don't like it  4  3  7  5  2  7  2  2  4  2  6  8  9  6  15  2  2  4  45 
I don't like it at all  3  1  4  2  5  7  5  1  6  4  12  16  9  8  17  1  1  2  52 
I've never tasted it before           1     1  1     1  1  3  4  3  1  4           10 
I've never heard of it                       1  1           1     1     1  1  3 
Total  100  100  200  100  100  200  100  100  200  100  100  200  100  100  200  100  100  200  1200 

 

 
 
【地域・男女・年齢差】（次頁グラフ参照） 

 「大好き」が多いのは、LA 男性 35‐44 歳（82%）LA 女性 45‐54 歳（81%）SF 男性 55‐65 歳（80%）SF 女性 25‐34 歳（80%）SF 女性 55‐65 歳（84%）
NY 女性 35‐44 歳（81%）NY 女性 45‐54 歳（79%）BS 男性 25‐34 歳（82%）VC 男性 55‐65 歳（100%）VC 女性 35‐44 歳（83%）VC 女性 55‐65 歳（86%）
となっている。 
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6 地域、年齢グループ別回答分布グラフ 
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Scallops ホタテ 

設問：あなたはホタテを食べたことがありますか。該当する回答を 1 つだけ選択して下さい。 
 全体の 1200 人中、「大好き」が 742 人（62%）「まあまあ好き」が 253 人（21%）合計 995 人（83%）の人が好きだと回答した。 
 サーモンに次いで 2 番目に人気がある。サーモンに比べ「大好き」の比率は 5 ポイント下がり、「まあまあ好き」は 3 ポイント上がっている。 
 BS 女性の「大好き」が最も高く（74%）次に BS 男性 （71%）となっている、「大好き・まあまあ好き」を合わせると SF 男性 （91%）と BS 男性 

（90%）の嗜好が最も高い。 
 

6 地域、男女別回答分布表および棒グラフ 
203 ‐ qb3_6 Which of following seafood have you ever eaten? ‐ Scallops  995 

Gender/Area  LA‐M  LA‐F  LA  SF‐M  SF‐F  SF  NY‐M  NY‐F  NY  TS‐M  TS‐F  TS  BS‐M  BS‐F  BS  VC‐M  VC‐F  VC  Total 
I like it a lot  60  60  120  59  60  119  50  59  109  63  63  126  71  74  145  60  63  123  742 
I sort of like it  24  24  48  32  19  51  26  23  49  15  15  30  19  11  30  25  20  45  253 
I neither like nor dislike it  7  4  11  3  8  11  12  6  18  10  8  18  1  5  6  7  8  15  79 
I sort of don't like it  4  3  7  2  6  8  1  2  3  2  3  5  3  1  4  3  3  6  33 
I don't like it at all  1  9  10  4  6  10  7  4  11  5  7  12  2  5  7  4  4  8  58 
I've never tasted it before  4     4           2  6  8  4  4  8  4  4  8  1  1  2  30 
I've never heard of it              1  1  2     2  1     1              1  1  5 
Total  100  100  200  100  100  200  100  100  200  100  100  200  100  100  200  100  100  200  1200 
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【地域・男女・年齢差】（次頁グラフ参照） 
 「大好き」「まあまあ好き」の合計が 100%を示したのは、SF 男性 18‐24 歳、VC 男性 55‐65 歳 である。 
 「大好き 」「まあまあ好き 」 の合計が 90%を越したグループを以下にリストした。 
 LAとBSでは「好き」「まあまあ好き」の合計が90%を越したグループは各4つで男性グループに多い。 
 BSとVCでは高い年齢層（55‐65歳）の方が高率を示した。 
 

Hotate（ホタテ）「大好き」「まあまあ好き」の合計が高率を示したグループ一覧 

LA 

男性 25‐34 歳グループ  91%
男性 35‐44 歳グループ  91%
男性 45‐54 歳グループ  93%
女性 45‐54 歳グループ  93%

SF 
男性 18‐24 歳グループ  100%
男性 55‐65 歳グループ  96%

NY 
男性 45‐54 歳グループ  90%
女性 35‐44 歳グループ  96%

BS 

男性 25‐34 歳グループ  91%
男性 45‐54 歳グループ  90%
男性 55‐65 歳グループ  93%
女性 55‐65 歳グループ  92%

VC 
男性 55‐65 歳グループ  100%
女性 55‐65 歳グループ  93%
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6 地域、年齢グループ別回答分布グラフ 
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Tuna (Excluding canned tuna) ツナ（缶詰除く） 

設問：あなたはツナを食べたことがありますか。該当する回答を 1 つだけ選択して下さい。 
 全体の 1200 人中、「大好き」が 673 人（56%）「まあまあ好き」が 311 人（26%）合計 984 人（82%）の人が好きだと回答した。 
 サーモンに比べ「大好き」の比率は 12 ポイント下がり、「まあまあ好き」は 8 ポイント上がっている。 
 全般的に、LA 男性女性に「大好き」とした人が最も高く（63%と 65%）次に SF 女性（61%）NY 男性（61%）となっている。 
 「大好き・まあまあ好き」を合わせると LA 男性女性が各 89%、90%で一番多い。 

 
6 地域、男女別回答分布表および棒グラフ 

242 ‐ qb3_9 Which of following seafood have you ever eaten? ‐ Tuna (Excluding canned tuna)  984 
Gender/Area  LA‐M  LA‐F  LA  SF‐M  SF‐F  SF  NY‐M  NY‐F  NY  TS‐M  TS‐F  TS  BS‐M  BS‐F  BS  VC‐M  VC‐F  VC  Total 

I like it a lot  63  65  128  58  61  119  61  57  118  51  49  100  49  50  99  56  53  109  673 
I sort of like it  27  24  51  28  25  53  24  28  52  30  26  56  28  19  47  29  23  52  311 
I neither like nor dislike it  4  5  9  10  5  15  8  8  16  4  5  9  10  6  16  10  11  21  86 
I sort of don't like it  3  3  6  2  1  3  1  3  4  5  7  12  5  6  11     7  7  43 
I don't like it at all  3  2  5  1  6  7  5  2  7  7  5  12  4  10  14  4  4  8  53 
I've never tasted it before     1  1  1  2  3  1  2  3  3  8  11  4  9  13  1  2  3  34 
I've never heard of it                                                          
Total  100  100  200  100  100  200  100  100  200  100  100  200  100  100  200  100  100  200  1200 

 

 
 
【地域・男女・年齢差】（次頁グラフ参照） 

 「大好き」が 80%を超えているのは LA 女性 18‐24 歳（89%）である。次は BS 女性 18‐24 歳（75%） LA 男性 35‐44 歳グループ（73%） LA 男性 45‐54 歳
グループ（73%）である。 

 「好き」「まあまあ好き」の合計が高率を示したのは LA と SF と NY である。 
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 LA では男女とも 18‐65 歳の幅広い年齢層にマグロ好きが多い。 
 一方、SF と NY は女性にマグロ好きが多い。 

 
Tuna（ツナ）「大好き」「まあまあ好き」の合計が高率を示したグループ一覧 

LA 

男性 25‐34 歳グループ  94%
男性 35‐44 歳グループ  96%
男性 55‐65 歳グループ  90%
女性 18‐24 歳グループ  100%
女性 35‐44 歳グループ  93%
女性 44‐54 歳グループ  96%

SF 

男性 55‐65 歳グループ  92%
女性 25‐34 歳グループ  92%
女性 35‐44 歳グループ  90%
女性 45‐54 歳グループ  100%

NY 

男性 45‐54 歳グループ  95%
女性 25‐34 歳グループ  92%
女性 35‐44 歳グループ  90%
女性 45‐54 歳グループ  95%

TS 
男性 35‐44 歳グループ  93%
女性 18‐24 歳グループ  100%

BS  男性 18‐24 歳グループ  95%

VC 
男性 25‐34 歳グループ  95%
女性 25‐34 歳 グループ  91%
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6 地域、年齢グループ別回答分布グラフ 
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Cod タラ 

設問：あなたはタラを食べたことがありますか。該当する回答を 1 つだけ選択して下さい。 
 全体の 1200 人中、「大好き」が 573 人（48%）「まあまあ好き」が 384 人（32%）合計 957 人（80%）の人が好きだと回答した。 
 サーモンに比べ「大好き」の比率は 20 ポイント下がり、「まあまあ好き」は 14 ポイント上がっている。 
 BS 女性の「大好き」が最も高く（59%）次に VC 女性 （58%） BS と VC の男性（各 56%）となっている、「大好き・まあまあ好き」を合わせると 

VC の男性 （89%）の嗜好が最も高い（下表・グラフ参照）。 
 「好き」「まあまあ好き」とした回答者はボストン、バンクーバーにやや多く80%を越している。 

 
6 地域、男女別回答分布表および棒グラフ 

138 ‐ qb3_1 Which of following seafood have you ever eaten? ‐ Cod  957 
Gender/Area  LA‐M  LA‐F  LA  SF‐M  SF‐F  SF  NY‐M  NY‐F  NY  TS‐M  TS‐F  TS  BS‐M  BS‐F  BS  VC‐M  VC‐F  VC  Total 

I like it a lot  54  42  96  47  44  91  41  40  81  38  38  76  56  59  115  56  58  114  573 
I sort of like it  28  35  63  34  35  69  30  41  71  31  35  66  29  27  56  32  27  59  384 
I neither like nor dislike it  14  17  31  13  12  25  11  8  19  18  7  25  9  7  16  8  9  17  133 
I sort of don't like it  2  2  4  3  2  5  7  4  11  5  8  13     2  2  2  2  4  39 
I don't like it at all  2  3  5     5  5  5  2  7  3  5  8  3  1  4  1  2  3  32 
I've never tasted it before     1  1  3  1  4  3  5  8  4  7  11  3  3  6     2  2  32 
I've never heard of it              1  1  3     3  1     1     1  1  1     1  7 
Total  100  100  200  100  100  200  100  100  200  100  100  200  100  100  200  100  100  200  1200 

 

 
 
【地域・男女・年齢差】（次頁グラフ参照） 

 「大好き」がもっとも多かったのは、BS 女性 45‐54 歳（78%）VC 女性 35‐44 歳（78%）である。 
 全体的に米国西海岸 LA, SF より、東海岸 BS とカナダ VC の方が嗜好度合い が高い。 
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6 地域、年齢グループ別回答分布グラフ 

 

 

 
 

0

57
68

47 52 54

22
37 40

48 47 42

75

23

27

20

31 28

33

37
40 30 37

35

0

20
0

33
10 14

33

21
20

15 10 1725

0
0

0
3 2

0
5 0

0 3 2
0 0 5 0 3 2

11
0 0

4
3 30 0 0 0 0 0 0 0 0 4 0 10 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0%

20%

40%

60%

80%

100%

18‐24 25‐34 35‐44 45‐54 55‐65 LA‐M 18‐24 25‐34 35‐44 45‐54 55‐65 LA‐F

LA ‐ Have Eaten Cod?

I like it a lot I sort of like it I neither like nor dislike it I sort of don't like it
I don't like it at all I've never tasted it before I've never heard of it

40 42
52 46 48 47

0

40

70

35
45 44

60

32
26 38 36 34

29

40

5

47
45

35

0

11

22 8 12 13

43

16

5

12
6

12

0

5

0
4

4 3

0

4

0

0
3

2
0

0

0
0

0 0

14

0

15

6 0
5

0
11

0 4 0 3
14

0
0

0 0 10 0 0 0 0 0 0 0 5 0 0 1

0%

20%

40%

60%

80%

100%

18‐24 25‐34 35‐44 45‐54 55‐65 SF‐M 18‐24 25‐34 35‐44 45‐54 55‐65 SF‐F

SF ‐ Have Eaten Cod?

I like it a lot I sort of like it I neither like nor dislike it I sort of don't like it
I don't like it at all I've never tasted it before I've never heard of it

25
38

50
42 35 41 40

27

48 42 45 40

50 19

21 32 48 30
40 65

38

26
31 41

25

27
7 5

0
11

20 0
5

16
10

8

0

8
7 11 4 7

0
0 5

0
10 4

0
0 7 0

13 5
0

0 0
11

0 2
0

0 4 11
0

3
0

8 5 5 3 50
8 4 0 0 3 0 0 0 0 0 0

0%

20%

40%

60%

80%

100%

18‐24 25‐34 35‐44 45‐54 55‐65 NY‐M 18‐24 25‐34 35‐44 45‐54 55‐65 NY‐F

NY ‐ Have Eaten Cod?

I like it a lot I sort of like it I neither like nor dislike it I sort of don't like it
I don't like it at all I've never tasted it before I've never heard of it

60

0

64

33
50

38 40
27 25

52
39 38

20

25

14

41

35

31 20

27

56

30

34 35

20

50

7
7

12

18

0 7

0
13

7 7

0

0

7 11

3
5

20
7

13

4

7 8

0

0

7 7 0
3

0

7

6 0
7 5

0

20

0 0 0 4
20 27

0 0 5 70 5 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0

0%

20%

40%

60%

80%

100%

18‐24 25‐34 35‐44 45‐54 55‐65 TS‐M 18‐24 25‐34 35‐44 45‐54 55‐65 TS‐F

TS ‐ Have Eaten Cod?

I like it a lot I sort of like it I neither like nor dislike it I sort of don't like it
I don't like it at all I've never tasted it before I've never heard of it

50
64

47 50
63 56

20

39

59

78
62 59

25

27

40 33
23 29

40

39

18

17

30
27

25
9

7 10 8 9

0

17
12

0 5
7

0 0
0 0 0 0

20

0
0

4 0 2
0 0

0 7 3 3

0

0 6
0 0 1

0 0 7 0 5 3
20

6 0
0 3 30 0 0 0 0 0 0 0 6 0 0 1

0%

20%

40%

60%

80%

100%

18‐24 25‐34 35‐44 45‐54 55‐65 BS‐M 18‐24 25‐34 35‐44 45‐54 55‐65 BS‐F

BS ‐ Have Eaten Cod?

I like it a lot I sort of like it I neither like nor dislike it I sort of don't like it
I don't like it at all I've never tasted it before I've never heard of it

25

54
64 67

54 56
43

56

78

52 57 58
25

31

32 25 46
32

43 24

11

41
21 2750

8

4
0

0
8 14

12
6

7

7
9

0
3

0
8

0 2 0
6 0

0

0

2
0

3
0 0 0 1 0 3

0
0

7
20 0 0 0 0 0 0 0 6 0 7 20 3 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0

0%

20%

40%

60%

80%

100%

18‐24 25‐34 35‐44 45‐54 55‐65 VC‐M 18‐24 25‐34 35‐44 45‐54 55‐65 VC‐F

VC ‐ Have Eaten Cod?

I like it a lot I sort of like it I neither like nor dislike it I sort of don't like it
I don't like it at all I've never tasted it before I've never heard of it



  

Sunday, February 12, 2017  ‐ 40 ‐  © 2016‐2017 Japan Seafood Export Promotion Association 

Sea Bass シーバス 

設問：あなたはシーバスを食べたことがありますか。該当する回答を 1 つだけ選択して下さい。 
 全体の 1200 人中、「大好き」が 535 人（45%）「まあまあ好き」が 329 人（27%）合計 864 人（72%）の人が好きだと回答した。 
 サーモンに比べ「大好き」の比率は 13 ポイント下がり、「まあまあ好き」は 9 ポイント上がっている。 
 SF 男性に「大好き」とした人が最も多く 51%, NY 男女にも「大好き」とした人が最も多く（各 50%）であった。 
 「好き」「まあまあ好き」とした回答者は LA 男性、SF 男性、NY 男性に多い。どの地域も男性の間での人気が女性よりやや高い。 

 
6 地域、男女別回答分布表および棒グラ 

216 ‐ qb3_7 Which of following seafood have you ever eaten? ‐ Sea Bass  864 
Gender/Area  LA‐M  LA‐F  LA  SF‐M  SF‐F  SF  NY‐M  NY‐F  NY  TS‐M  TS‐F  TS  BS‐M  BS‐F  BS  VC‐M  VC‐F  VC  Total 

I like it a lot  49  47  96  45  51  96  50  50  100  46  42  88  36  37  73  38  44  82  535 
I sort of like it  32  29  61  35  24  59  29  24  53  28  21  49  31  21  52  33  22  55  329 
I neither like nor dislike it  9  12  21  8  13  21  14  17  31  8  9  17  7  11  18  16  13  29  137 
I sort of don't like it  3  1  4  5  3  8  2  1  3  5  4  9  6  6  12  3  5  8  44 
I don't like it at all     2  2  1  5  6  2  2  4  4  7  11  5  7  12  3  2  5  40 
I've never tasted it before  7  9  16  6  3  9  2  5  7  9  16  25  14  18  32  6  12  18  107 
I've never heard of it              1  1  1  1  2     1  1  1     1  1  2  3  8 
Total  100  100  200  100  100  200  100  100  200  100  100  200  100  100  200  100  100  200  1200 

 

 
 

【地域・男女・年齢差】（次頁グラフ参照） 
 「大好き」とした人が最も多かったのは、NY 女性 45‐54 歳（68%）、SF 男性 55‐65 歳（64%） LA 女性 45‐54（63%）、 SF 女性 55‐65 歳（61%）である。

他グループは「大好き」とした人が 60%に満たなかった。  
 年齢層が高いグループが好む傾向がある。 
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6 地域、年齢グループ別回答分布グラフ 
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Sole ヒラメ 

設問：あなたはヒラメを食べたことがありますか。該当する回答を 1 つだけ選択して下さい。 
 全体の 1200 人中、「大好き」が 460 人（38%）「まあまあ好き」が 393 人（33%）合計 853 人（71%）の人が好きだと回答した。 
 サーモンに比べ「大好き」の比率は 30 ポイント下がり、「まあまあ好き」は 15 ポイント上がっている。 
 大半の地域の男女で「大好き」とした人は約 40%であった。TS の男性が最も低かった。（31%） 
 「好き」「まあまあ好き」とした回答者合計が最も多かったのは、SF男性 （75%） NY女性（75%）であった。 

 
6 地域、男女別回答分布表および棒グラフ 

229 ‐ qb3_8 Which of following seafood have you ever eaten? ‐ Sole  853 
Gender/Area  LA‐M  LA‐F  LA  SF‐M  SF‐F  SF  NY‐M  NY‐F  NY  TS‐M  TS‐F  TS  BS‐M  BS‐F  BS  VC‐M  VC‐F  VC  Total 

I like it a lot  40  41  81  40  37  77  38  40  78  31  42  73  40  37  77  38  36  74  460 
I sort of like it  27  30  57  35  37  72  35  35  70  40  28  68  33  24  57  33  36  69  393 
I neither like nor dislike it  18  11  29  10  12  22  14  13  27  12  10  22  15  16  31  19  11  30  161 
I sort of don't like it  2  4  6  4  3  7  1     1  3  4  7  3  4  7  3  6  9  37 
I don't like it at all  1     1  2  4  6  6  1  7  7  6  13  2  4  6  2     2  35 
I've never tasted it before  7  9  16  4  4  8  3  7  10  5  7  12  6  9  15  3  7  10  71 
I've never heard of it  5  5  10  5  3  8  3  4  7  2  3  5  1  6  7  2  4  6  43 
Total  100  100  200  100  100  200  100  100  200  100  100  200  100  100  200  100  100  200  1200 

 

 
 

【地域・男女・年齢差】（次頁グラフ参照） 
 「大好き」とした人が最も多かったのは VC 女性 55‐65 歳（64%）次いで LA 男性 35‐44 歳 （59%） TS 男性 55‐65 歳 （56%） SF 女性 55‐65 歳 である。 
 「好き」「まあまあ好き」の合計が多いのは、SF 女性 55‐65 歳（94%）、VC 男性 55‐65 歳（92%）であった。年齢の高いグループの方で 

好きとする人が多い。 
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6 地域、年齢グループ別回答分布グラフ 
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Flounder カレイ 

設問：あなたはカレイを食べたことがありますか。該当する回答を 1 つだけ選択して下さい。 
 全体の 1200 人中、「大好き」が 408 人（34%）「まあまあ好き」が 382 人（32%）合計 790 人（66%）の人が好きだと回答した。 
 サーモンに比べ「大好き」の比率は 32 ポイント下がり、「まあまあ好き」は 14 ポイント上がっている。 
 「大好き」と回答した人が多い順は、 TS 女性（49%） TS 男性（47%）NY 女性（46%）である。 
 「大好き・まあまあ好き」の合計で最も多いのは NY 女性（83%） TS 男性（77%） LA 男性（75%）である。 

 

6 地域、男女別回答分布表および棒グラフ 
164 ‐ qb3_3 Which of following seafood have you ever eaten? ‐ Flounder  790 

Gender/Area  LA‐M  LA‐F  LA  SF‐M  SF‐F  SF  NY‐M  NY‐F  NY  TS‐M  TS‐F  TS  BS‐M  BS‐F  BS  VC‐M  VC‐F  VC  Total 
I like it a lot  36  28  64  33  23  56  37  46  83  47  49  96  36  38  74  20  15  35  408 
I sort of like it  39  42  81  33  33  66  33  37  70  30  25  55  33  28  61  32  17  49  382 
I neither like nor dislike it  17  12  29  15  24  39  19  13  32  11  11  22  16  16  32  24  18  42  196 
I sort of don't like it  2  4  6  5  3  8  4     4  3  6  9  3  3  6  3  9  12  45 
I don't like it at all  1  4  5  4  5  9  3     3  5  3  8  2  3  5  4  2  6  36 
I've never tasted it before  5  9  14  9  9  18  1  4  5  4  6  10  9  12  21  10  30  40  108 
I've never heard of it     1  1  1  3  4  3     3           1     1  7  9  16  25 
Total  100  100  200  100  100  200  100  100  200  100  100  200  100  100  200  100  100  200  1200 

 

 
 
【地域・男女・年齢差】（次頁グラフ参照） 

 「大好き」とした人が最も多かったのは BS 男性 18‐24 歳（75%）、次いで TS 男性 55‐65 歳 （62%）、 TS 女性 55‐65 歳 （61%） である。 
 VC ではすべての年齢グループで「大好き」とした人は 26%以下で低かった。男女 18‐24 歳で「大好き」はゼロであった。 
 「好き」「まあまあ好き」の合計が多いのは、NY 女性 35‐44 歳（95%）、 NY 男性 55‐65 歳（92%） であった。 

36
28 33

23
37

46 47 49
36 38

20 15

39
42 33

33

33

37 30 25

33 28

32

17

17
12 15

24

19

13
11 11 16 16

24

18

2

4 5 3

4
0

3 6 3 3
3

9

1
4 4 5

3 0 5 3
2 3

4

2

5 9 9 9
1 4 4 6 9 12

10

30

0 1 1 3 3 0 0 0 1 0
7 9

0%

10%

20%

30%

40%

50%

60%

70%

80%

90%

100%

LA‐M LA‐F SF‐M SF‐F NY‐M NY‐F TS‐M TS‐F BS‐M BS‐F VC‐M VC‐F

Have Eaten Flounder?

I like it a lot I sort of like it I neither like nor dislike it I sort of don't like it
I don't like it at all I've never tasted it before I've never heard of it



  

Sunday, February 12, 2017  ‐ 45 ‐  © 2016‐2017 Japan Seafood Export Promotion Association 

6 地域、年齢グループ別回答分布グラフ 
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Yellow Tail ハマチ 

設問：あなたはハマチを食べたことがありますか。該当する回答を 1 つだけ選択して下さい。 
 全体の 1200 人中、「大好き」が 435 人（36%）「まあまあ好き」が 308 人（26%）合計 743 人（62%）の人が好きだと回答した。 
 サーモンに比べ「大好き」の比率は 32 ポイント下がり、「まあまあ好き」は 8 ポイント上がっている。 
 LA 男性の「大好き」が最も高く（52%）次いで、同率 42%で LA 女性、SF 男性、NY 女性が並ぶ。 
 「大好き」「まあまあ好き」とした回答合計は、 LA男性グループが最も高く80%であった。  
 NY以外は、男性の方が女性より「好き」「まあまあ好き」とした人が多かった。 

 
6 地域、男女別回答分布表および棒グラフ 

255 ‐ qb3_10 Which of following seafood have you ever eaten? ‐ Yellow Tail  743 
Gender/Area  LA‐M  LA‐F  LA  SF‐M  SF‐F  SF  NY‐M  NY‐F  NY  TS‐M  TS‐F  TS  BS‐M  BS‐F  BS  VC‐M  VC‐F  VC  Total 

I like it a lot  52  42  94  42  40  82  38  42  80  25  36  61  27  27  54  35  29  64  435 
I sort of like it  28  27  55  30  25  55  24  26  50  34  20  54  29  21  50  26  18  44  308 
I neither like nor dislike it  7  15  22  15  12  27  15  11  26  10  5  15  10  18  28  26  11  37  155 
I sort of don't like it  3  4  7  4  2  6  6  1  7  2  4  6  7  3  10  4  5  9  45 
I don't like it at all  1  2  3     5  5  5  1  6  5  9  14  1  7  8  1  3  4  40 
I've never tasted it before  9  9  18  7  9  16  7  13  20  17  21  38  25  20  45  4  28  32  169 
I've never heard of it     1  1  2  7  9  5  6  11  7  5  12  1  4  5  4  6  10  48 
Total  100  100  200  100  100  200  100  100  200  100  100  200  100  100  200  100  100  200  1200 
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【地域・男女・年齢差】（次頁グラフ参照） 
 

 「大好き」とした人が最も多かったのは、LA 女性 35‐44 歳（67%）LA 男性 45‐54 歳（60%）、 LA 男性 35‐44 歳（59%） LA 男性 25‐34 歳（53%） LA 女

性 45‐54 歳（52%）であった。 
 「大好き 」「まあまあ好き 」 の合計は 25‐44 歳の LA 男性グループが高かった。（以下表） 
  米国西海岸 LA、SF、NY で好感度が高い。TS、BS、VC では低い。 
 「Hamachi」を食材として使っている 高級／トレンディレストラン数こうした都市圏に多いことが起因していると考えられる。〔調査者コメント〕 

 
 

「大好き 」「まあまあ好き 」 の合計が 80%を越したグループ一覧 

LA 
男性 25‐34 歳グループ  83%
男性 35‐44 歳グループ  95%

SF 
男性 18‐24 歳グループ  80%
男性 55‐65 歳グループ  80%

NY  女性 35‐44 歳グループ  81%
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6 地域、年齢グループ別回答分布グラフ 
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Oyster オイスター 

設問：あなたはカキを食べたことがありますか。該当する回答を 1 つだけ選択して下さい。 
 全体の 1200 人中、「大好き」が 438 人（37%）「まあまあ好き」が 272 人（23%）合計 710 人（59%）の人が好きだと回答した。 
 サーモンに比べ「大好き」の比率は 31 ポイント下がり、「まあまあ好き」は 5 ポイント上がっている。 
 LA 男性の「大好き」が最も高く（46%）次に VC 男性（45%） NY 男性（41%）SF 男性（41%）となっている。 
 「大好き・まあまあ好き」の合計は SF 男性（70%） VC 男性（70%）が最も高い。 
 70%に近いのは LA 男性、 NY 男性 グループである。 

 
6 地域、男女別回答分布表および棒グラフ 

268 ‐ qb3_11 Which of following seafood have you ever eaten? ‐ Oyster  710 
Gender/Area  LA‐M  LA‐F  LA  SF‐M  SF‐F  SF  NY‐M  NY‐F  NY  TS‐M  TS‐F  TS  BS‐M  BS‐F  BS  VC‐M  VC‐F  VC  Total 

I like it a lot  46  32  78  41  34  75  42  37  79  26  32  58  35  30  65  45  38  83  438 
I sort of like it  22  23  45  31  19  50  26  28  54  23  15  38  21  18  39  25  21  46  272 
I neither like nor dislike it  9  9  18  10  9  19  11  7  18  14  8  22  8  16  24  11  8  19  120 
I sort of don't like it  6  8  14  8  8  16  6  4  10  11  10  21  9  7  16  8  10  18  95 
I don't like it at all  9  20  29  9  23  32  11  12  23  14  20  34  16  18  34  9  14  23  175 
I've never tasted it before  7  8  15  1  6  7  4  12  16  12  15  27  11  11  22  2  9  11  98 
I've never heard of it  1     1     1  1                                      2 
Total  100  100  200  100  100  200  100  100  200  100  100  200  100  100  200  100  100  200  1200 
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【地域・男女・年齢差】（次頁グラフ参照） 
 「「大好き」とした人が最も多かったのは、 TS 男性 18‐24 歳 （80%）LA 男性 35‐44 歳 (59%)、LA 男性 25‐34 歳（58%）  LA 女性 25‐34 歳（58%） であ

った。（注：TS 男性 18‐24 歳の回答者総数は 5 人） 
 「大好き 」「まあまあ好き 」 の合計は BS 男性 35‐44 歳（88%）が一番高かった。 

 LA.・SF・NY の 25‐34 歳年齢層での好感度が高い。 
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6 地域、年齢グループ別回答分布グラフ 
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Mackerel サバ 

設問：あなたはサバを食べたことがありますか。該当する回答を 1 つだけ選択して下さい。 
 全体の 1200 人中、「大好き」が 253 人（21%）「まあまあ好き」が 301 人（25%）合計 544 人（45%）の人が好きだと回答した。 
 サーモンに比べ「大好き」の比率は 47 ポイント下がり、「まあまあ好き」は 7 ポイント上がっている。 
 「大好き」より「まあまあ好き」とした回答数が多い。 

NY では、「大好き」が「まあまあ好き」より 1 人多く、VC では「大好き」と「まあまあ好き」は同数であった。 
 「大好き」が一番多かったのは NY と VC である。中でも VC 女性が一番多かった。 
 「食べたことがない」とした人は 15%で TS と BS に多い。 

 

6 地域、男女別回答分布表および棒グラフ 
177 ‐ qb3_4 Which of following seafood have you ever eaten? ‐ Mackerel  554 

Gender/Area  LA‐M  LA‐F  LA  SF‐M  SF‐F  SF  NY‐M  NY‐F  NY  TS‐M  TS‐F  TS  BS‐M  BS‐F  BS  VC‐M  VC‐F  VC  Total 
I like it a lot  27  19  46  23  13  36  27  27  54  17  17  34  16  13  29  24  30  54  253 
I sort of like it  27  33  60  27  33  60  34  19  53  20  20  40  19  15  34  31  23  54  301 
I neither like nor dislike it  17  14  31  17  17  34  14  24  38  25  13  38  15  23  38  28  12  40  219 
I sort of don't like it  10  5  15  12  10  22  8  8  16  8  7  15  13  13  26  5  9  14  108 
I don't like it at all  9  8  17  13  12  25  9  11  20  8  16  24  14  13  27  4  9  13  126 
I've never tasted it before  9  20  29  7  12  19  6  10  16  20  26  46  22  23  45  7  15  22  177 
I've never heard of it  1  1  2  1  3  4  2  1  3  2  1  3  1     1  1  2  3  16 
Total  100  100  200  100  100  200  100  100  200  100  100  200  100  100  200  100  100  200  1200 
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【地域・男女・年齢差】（次頁グラフ参照） 
 「大好き」とした人が最も多かったのは、 SF 男性 18‐24 歳 （60%）、LA 男性 25‐34 歳 (43%)、LA 男性 35‐44 歳（41%） であった。 

（注：SF 男性 18‐24 歳の回答者総数は 5 人） 

「大好き」とした人がゼロだったのは NY 男性 18‐24 歳 、 BS 男性 18‐24 歳であった。 
 「大好き 」「まあまあ好き 」 の合計は LA 男性 35‐44 歳（85%） が一番高く、次は LA 女性 35‐44 歳（80%） 。(以下表) 
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6 地域、年齢グループ別回答分布グラフ 
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Minced Fish Meat (Excluding imitation crab) 練り物 

設問：あなたは練り物を食べたことがありますか。該当する回答を 1 つだけ選択して下さい。 
 全体の 1200 人中、「大好き」が 216 人（18%）「まあまあ好き」が 299 人（25%）合計 515 人（43%）の人が好きだと回答した。 
 サーモンに比べ「大好き」の比率は 50 ポイント下がり、「まあまあ好き」は 7 ポイント上がっている。 
 「大好き」とした人は LA, NY が最も多く中でも LA 男性に最も多い。 
 「知らない」としたのは 126 人で「食べたことがない」117 人より多いので商品の認知度アップ努力の余地が多い。 
 「好き」「まあまあ好き」とした回答合計は LA 男性が最も多い。 

 
6 地域、男女別回答分布表および棒グラ 

281 ‐ qb3_12 Which of following seafood have you ever eaten? ‐ Minced Fish Meat (Excluding imitation crab)  515 
Gender/Area  LA‐M  LA‐F  LA  SF‐M  SF‐F  SF  NY‐M  NY‐F  NY  TS‐M  TS‐F  TS  BS‐M  BS‐F  BS  VC‐M  VC‐F  VC  Total 

I like it a lot  30  18  48  26  12  38  24  19  43  12  12  24  12  12  24  22  17  39  216 
I sort of like it  27  24  51  21  25  46  27  29  56  25  22  47  23  19  42  27  30  57  299 
I neither like nor dislike it  22  31  53  24  21  45  16  17  33  22  15  37  23  24  47  29  21  50  265 
I sort of don't like it  12  6  18  10  10  20  12  11  23  18  8  26  12  7  19  7  11  18  124 
I don't like it at all  2  9  11  13  16  29  8  6  14  10  14  24  10  16  26  3  10  13  117 
I've never tasted it before  5  8  13  5  12  17  8  12  20  9  22  31  14  16  30  7  8  15  126 
I've never heard of it  2  4  6  1  4  5  5  6  11  4  7  11  6  6  12  5  3  8  53 
Total  100  100  200  100  100  200  100  100  200  100  100  200  100  100  200  100  100  200  1200 
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【地域・男女・年齢差】（次頁グラフ参照） 
 「大好き」とした人が最も多かったのは、LA 男性 25‐34 歳（53%）SF 男性 35‐44 歳（44%）  NY 男性 25‐34 歳（42）LA 男性 35‐44 歳（41%）であった。 
 「大好き」とした人がゼロだったのは SF 女性 45‐54 歳 、 NY 男性 55‐65 歳、 BS 男性 35‐44 歳、 BS 女性 18‐24 歳 であった。 
 「大好き 」「まあまあ好き 」 の合計は LA 男性 35‐44 歳（85%） が一番高く、次は LA 女性 35‐44 歳（80%） であった。 
 「大好き 」「まあまあ好き 」 の合計が多いのは LA、NY である。 

 
「大好き 」「まあまあ好き 」 の合計が 70%を越したグループ一覧 

LA 
男性 25‐34 歳グループ  83%
男性 35‐44 歳グループ  73%

NY 
男性 18‐24 歳グループ  75%
男性 25‐34 歳グループ  76%
女性 35‐44 歳グループ  80%

TS  女性 18‐24 歳グループ  80%
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6 地域、年齢グループ別回答分布グラフ 
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Eel ウナギ 

設問：あなたはウナギを食べたことがありますか。該当する回答を 1 つだけ選択して下さい。 
 全体の 1200 人中、「大好き」が 222 人（19%）「まあまあ好き」が 235 人（20%）合計 457 人（38%）の人が好きだと回答した。 
 サーモンに比べ「大好き」の比率は 40 ポイント下がり、「まあまあ好き」は 2 ポイント上がっている。 
 「大好き」とした人は VC と SF に多く、 VC 女性（25%）SF 男性（25%）  VC 男性 （23%）となっている。 
 「大好き・まあまあ好き」を合わせると SF 男性（55%） NY 女性（52%）の嗜好が最も高い。 
 「知らない」人は 14 人だが、「食べたことがない」とした人は 280 人である。「うなぎ Eel」は知っているが食べる機会がないのが実情で、機会

創出すれば普及する可能性がある。〔調査者コメント〕 
 

6 地域、男女別回答分布表および棒グラフ 
151 ‐ qb3_2 Which of following seafood have you ever eaten? ‐ Eel  457 

Gender/Area  LA‐M  LA‐F  LA  SF‐M  SF‐F  SF  NY‐M  NY‐F  NY  TS‐M  TS‐F  TS  BS‐M  BS‐F  BS  VC‐M  VC‐F  VC  Total 
I like it a lot  22  16  38  25  19  44  16  22  38  17  16  33  10  11  21  23  25  48  222 
I sort of like it  26  21  47  30  21  51  26  30  56  9  11  20  18  9  27  18  16  34  235 
I neither like nor dislike it  18  10  28  13  13  26  13  11  24  16  9  25  12  8  20  26  12  38  161 
I sort of don't like it  8  11  19  11  10  21  9  6  15  6  8  14  16  12  28  14  9  23  120 
I don't like it at all  8  13  21  10  17  27  14  6  20  22  16  38  12  22  34  11  17  28  168 
I've never tasted it before  18  28  46  11  17  28  18  24  42  30  40  70  31  36  67  7  20  27  280 
I've never heard of it     1  1     3  3  4  1  5           1  2  3  1  1  2  14 
Total  100  100  200  100  100  200  100  100  200  100  100  200  100  100  200  100  100  200  1200 

 

 
 

【地域・男女・年齢差】（次頁グラフ参照） 
 「大好き」とした人が最も多かったのは、SF 男性 35‐44 歳（44%） SF 男性 18‐24 歳 及び NY 男性 18‐24 歳と TS 男性 18‐24 歳 （各 40%）であった。 
 「大好き 」「まあまあ好き 」 の合計は LA 男性 25‐34 歳（74%） が一番高く、次は SF 男性 25‐34 歳（70%）である。 
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6 地域、年齢グループ別回答分布グラフ 
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Other その他 

設問：あなたはその他の魚を食べたことがありますか。 
 設問以外で食べたことある魚として挙げられたのは、Shrimp（10 人） Sword Fish（6 人）Tilapia（6 人） で、以下各 4 人が指摘したのでは Trout、

Clam、Abalone、Lobster、Halibut などであった。 
 

294 ‐ qb3_13 Which of following seafood have you ever eaten? ‐ Other  54 
Gender/Area  LA‐M  LA‐F  LA  SF‐M  SF‐F  SF  NY‐M  NY‐F  NY  TS‐M  TS‐F  TS  BS‐M  BS‐F  BS  VC‐M  VC‐F  VC  Total 

I like it a lot  1  6  7  5  6  11  1  2  3  4  3  7  13  5  18  5  3  8  54 
I sort of like it                                                          
I neither like nor dislike it                                                          
I sort of don't like it                                                          
I don't like it at all                                                          
I've never tasted it before                                                          
I've never heard of it                                                          
(blank)  99  94  193  95  94  189  99  98  197  96  97  193  87  95  182  95  97  192  1146 
Total  100  100  200  100  100  200  100  100  200  100  100  200  100  100  200  100  100  200  1200 

 
308 ‐ qb3_13_other Which of following seafood have you ever eaten? ‐ Other 

Gender/Area  LA‐M  LA‐F  LA  SF‐M  SF‐F  SF  NY‐M  NY‐F  NY  TS‐M  TS‐F  TS  BS‐M  BS‐F  BS  VC‐M  VC‐F  VC  Total 
Abalone, shrimp        1    1                          1 
blue fish, lobster, cat fish                1  1                    1 
Butterfish    1  1                                1 
cat fish    1  1                                1 
ceviche    1  1                                1 
clams        1    1              3    3        4 
haddock                          1  1  2        2 
Halibut                          1    1  2  1  3  4 
Lobster                          3  1  4        4 
mahi mani        1    1                          1 
Octopus                                1    1  1 
prawns                                  1  1  1 
Sable                          1    1        1 
sand dabs          1  1                          1 
shellfish          1  1                          1 
Shrimp    1  1          1  1  3  2  5  2    2  1    1  10 
shrimp,crab,lobster,clams,mussels,octopus,calamari      1    1                    1 
squid          1  1                          1 
Sword fish                            1  1        1 
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Swordfish  1    1    1  1        1    1  2  1  3        6 
tilapia    1  1  1  2  3          1  1    1  1        6 
trout    1  1  1    1                    1  1  2  4 
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Which of the following benefits do you know about seafood? 魚を食べるメリットは何ですか？ 

設問：魚を食べるメリットを選んでください。（複数回答） 
 80%を越す回答者が魚に含まれる栄養素を指摘している。 
 「魚には、オメガ 3、脂肪酸、DHA, EPA などの成分が含まれる」とした人が最も多く 84%であった。 
 次いで「魚には、たんぱく質、ビタミン、ミネラルが含まれる」とした人が 80%、「低カロリー」は 64%であった。 
 これらの 3 つ回答については選んだ人は女性の方が多かった。 
 「魚は免疫力を改善する」とした回答はやや男性が多かったが、地域、年齢グループによる回答分布の偏りは顕著に見られなかった。 

 
1453  qb5 Which of the following benefits do you know about seafood?     
1458  1  Seafood has omega‐3 fatty acids DHA and EPA.  1007 84%
1457  2  Seafood is a good source of protein, vitamins and minerals.  975 81%
1459  3  Seafood is low in calories.  763 64%
1460  4  Seafood is good for skin.  515 43%
1462  5  Seafood improves immune function.  451 38%
1463  6  Other  451 38%
1461  7  Seafood is good to maintain eyesight.  445 37%
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6 地域、男女別回答分布表および棒グラフ 
1453 ‐ qb5 Which of the following benefits do you know about seafood? 

Gender/Area  LA‐M  LA‐F  LA  SF‐M  SF‐F  SF  NY‐M  NY‐F  NY  TS‐M  TS‐F  TS  BS‐M  BS‐F  BS  VC‐M  VC‐F  VC  Total 
Seafood is a good source of 
protein, vitamins and minerals.  76  87  163  78  82  160  79  81  160  84  84  168  82  85  167  78  79  157  975 

Seafood has omega‐3 fatty 
acids DHA and EPA.  73  90  163  79  92  171  70  86  156  84  92  176  81  90  171  82  88  170  1007 

Seafood is low in calories.  61  73  134  59  66  125  55  72  127  59  73  132  63  75  138  48  59  107  763 

Seafood is good for skin.  43  51  94  36  51  87  44  49  93  32  42  74  32  48  80  43  44  87  515 

Seafood is good to maintain 
eyesight.  48  39  87  30  37  67  43  38  81  33  33  66  31  40  71  37  36  73  445 

Seafood improves immune 
function.  40  36  76  40  33  73  47  33  80  38  26  64  38  47  85  38  35  73  451 

Other  40  36  76  40  33  73  47  33  80  38  26  64  38  47  85  38  35  73  451 

Denominator  100  100  200  100  100  200  100  100  200  100  100  200  100  100  200  100  100  200  1200 
 

 
  

76 87 78 82 79 81 84 84 82 85 78 79

73 90 79 92
70 86 84 92 81

90 82 88

61
73 59 66

55
72 59 73

63
75 48 59

43
51 36 51

44

49 32
42

32
48 43

44
48

39
30

37

43

38
33

33
31 40 37 36

40 36
40

33
47

33 38
26

38 47 38 35

40 36 40 33 47 33 38 26 38 47 38 35

0%

20%

40%

60%

80%

100%

LA‐M LA‐F SF‐M SF‐F NY‐M NY‐F TS‐M TS‐F BS‐M BS‐F VC‐M VC‐F

Benefits of Seafood

Other Seafood improves immune function.
Seafood is good to maintain eyesight. Seafood is good for skin.
Seafood is low in calories. Seafood has omega‐3 fatty acids DHA and EPA.
Seafood is a good source of protein, vitamins, minerals.



  

Sunday, February 12, 2017  ‐ 64 ‐  © 2016‐2017 Japan Seafood Export Promotion Association 

6 地域、年齢グループ別回答分布グラフ 
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